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FEBRUAR
”Den, der drikker af det vand, 
jeg vil give ham, skal aldrig i 
evighed tørste.”

(Johannesevangeliet 4:14)
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Nordkorea 
Bed for Kim Jong Un og hans familie, 
især hans datter, Kim Ju Ae, som mange 
anser for hans efterfølger. Bed Gud gøre 
’det umulige’ og give det nordkoreanske 
folk deres frihed.

Nordkorea 
Evangelisten Cho* vandrede gennem 
bjergskovene ved grænsen til Nordkorea 
for at finde og hjælpe nordkoreanske 
flygtninge og fortælle dem om Jesus. 
Bed om flere som ham.

Nordkorea 
Kristne fællesskaber består som oftest 
af små samlinger af familier eller nære 
venner. Bed om, at Gud beskytter disse 
smukke udtryk for hans kirke.

Eritrea 
Mange kristne sidder fast i landets 
berygtede fængselssystem – nogle blot, 
fordi de praktiserer deres tro. Bed om, at 
de holder håbet i live og bliver sat fri.

Eritrea 
Bed med navn for syv eritreiske præster, 
der er fængslet for deres tro: Dr. Gabre-
negus, G. Gebregiorgis, Dr. Gebremeskel, 
M. Gebreselassie, H. Naziga, K. Weldou 
og Dr. Menghisteob.

Eritrea 
Landet styres af et brutalt diktatur. Bed 
om, at præsident Afwerkis hjerte vendes 
fra undertrykkelse til Jesu kærlighed.

Nigeria 
Det virker, som om volden i landet aldrig 
ender. Bed Gud om at bringe fred til 
Afrikas folkerigeste land. Bare i år er 
titusindvis af kristne blevet fordrevet fra 
deres hjem.

Somalia 
Landet er et af de farligste steder at 
følge Jesus. Den islamistiske gruppe 
Al-Shabab går efter alle, de mistænker 
for at være kristne. Bed Gud beskytte 
landets kristne.

Somalia 
Bed for Aweis*, som fra sit eksil i et 
andet land hjælper Somalias kristne med 
undervisning. ”Bed om, at vi kommer til 
at ligne Jesus mere,” siger han.

Somalia 
Det er et traumatiseret land, og kristne 
som ovennævnte Aweis er hårdt ramte. 
Bed om, at Guds Ånd trøster dem og 
bringer helbredelse til deres sind og ånd.
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Nigeria  
Bed for kristne enker som Grace*, der 
overværede, at islamister dræbte hendes 
mand, fordi han var præst. Bed om 
helbredelse, trøst og styrke.

Nigeria 
Bed om, at Nigerias regering gør alt for 
at beskytte folk mod vold. Bed Gud om at 
arbejde i hjertet hos både embedsmænd 
og hos dem, der ønsker at skade de 
kristne.

Afghanistan 
Bed for kristne i Afghanistan, som stadig 
holder ud efter fire et halvt år under 
Talebans styre. Bed Gud om at beskytte 
sit folk og give dem håb og fred.

Iran 
Bed for kristne, der løber en stor risiko, 
når de samles. Antallet af fængslede 
kirkeledere er steget kraftigt i år. Bed 
om Helligåndens trøst, og bed om, at de 
bliver løsladt.

Iran 
Bed for Shima*, der kender smerten ved 
forræderi. Hun blev angivet af en person 
i den huskirke, som hun leder. Bed Gud 
om at genoprette Shimas tillid til andre.

Yemen
I årevis har landet været hærget af 
borgerkrig og er derfor et land i opløs-
ning og plaget af vold. Bed om, at freden 
kommer til dette land på den Arabiske 
Halvø.

Yemen 
Det lille antal kristne i landet vokser 
– men hver enkelt efterfølger af Jesus 
lever med daglig risiko for vold og død. 
Bed Gud styrke landets kristne og give 
dem mod og håb.

Afghanistan 
Bed sammen med Aisha*, som mødte 
Jesus i en drøm og forlod islam for at 
følge ham. Hun siger: ”Bed om, at Jesus 
får mange efterfølgere over hele vores 
land.”

Afghanistan 
Bed om, at Gud forandrer Taleban-lede-
res hjerter. Bed om, at Gud blødgør deres 
holdning til kristne og andre religiøse 
minoriteter.

Iran 
Efter krigen med Israel oplever mange 
iranske kristne endnu strengere behand-
ling fra myndighedernes side. Bed Gud 
dæmpe spændingerne. Hemmelige 
kirker vokser - men de er altid i fare.
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Yemen 
Khaled* blev kristen via internettet og har 
en brand for at dele sin tro på Jesus med 
sine landsmænd. Bed om flere som ham, 
der har mod til at dele evangeliet.

Yemen 
Ovennævnte Khaled er med bistand fra 
Open Doors begyndt at forberede sig til 
en lederfunktion i undergrundskirken. 
Bed Gud velsigne ham i denne tjeneste.

Libyen 
Bed om retfærdighed for 11 kristne 
konvertitter, der sidste år blev fængslet 
for påståede lovovertrædelser. Bed Gud 
give dem og deres familier styrke, mod 
og visdom.

Sudan 
Bed om visdom, udholdenhed og styrke 
til landets kristne, så de kan leve klogt 
som salt og lys og vise, at troen på Jesus 
er en bedre og fredeligere vej.

Sudan 
Bed for kirkens fremtid i Sudan, og bed 
om stor visdom til dens ledere. Selv 
hvis de stridende parter når en fredelig 
løsning, er ingen af dem venligt stemt 
over for kirken.

Libyen 
Bed for kristne, som er idømt lange 
fængselsstraffe. Bed Gud om at opmun-
tre og styrke dem og deres familier, og 
bed om, at de snart bliver løsladt.

Libyen 
Antallet af kristne i landet er lavt, og de 
fleste holder deres tro hemmelig. Hvis 
de bliver opdaget, risikerer de at blive 
angrebet. Bed om sikkerhed for disse 
kristne.

Sudan 
Den brutale borgerkrig i landet ser ud 
til at fortsætte. Bed Gud om at skabe en 
fredelig løsning, og bed om, at kirkerne 
får en rolle som fredsstiftere i konflikten.
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OPEN DOORS’ 
TRAUMECENTER 
I NIGERIA
Vidste du, at Open Doors siden 
2019 har haft et traumecenter i 
Nigeria?
Her får kristne, som har overlevet voldelige 
angreb, hvor de har mistet børn eller 
ægtefælle, hjælp til at bearbejde deres 
traumer.

Læs mere om centeret på 
opendoors.dk/traumecenter

I NIGERIA
Vidste du, at Open Doors siden 
2019 har haft et traumecenter i 

Her får kristne, som har overlevet voldelige 

ægtefælle, hjælp til at bearbejde deres 

I NIGERIA
Vidste du, at Open Doors siden 
2019 har haft et traumecenter i 

Her får kristne, som har overlevet voldelige 
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MARTS
“Jesus sagde til dem: Jeg 
er livets brød. Den, der 
kommer til mig, skal ikke 
sulte, og den, der tror på 
mig, skal aldrig tørste.”

(Johannesevangeliet 6:35)

Pakistan
Mange kristne tvinges til lavstatusjobs, 
fordi de følger Jesus. Bed Gud velsigne 
disse kristne og lade dem kende deres 
værdi og værdighed i Guds øjne.

Pakistan
Bed for kristne, der uretfærdigt anklages 
for blasfemi. Bed Gud hindre, at de bliver 
fængslet - eller angrebet af naboer og 
familie, som ikke ønsker at gå rettens vej.

01 MAR. 02 MAR.
Bed for kristne, der uretfærdigt anklages 
for blasfemi. Bed Gud hindre, at de bliver 
fængslet - eller angrebet af naboer og 
familie, som ikke ønsker at gå rettens vej.

01 
Bed for kristne, der uretfærdigt anklages 
for blasfemi. Bed Gud hindre, at de bliver 
fængslet - eller angrebet af naboer og 
familie, som ikke ønsker at gå rettens vej.

01 
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Pakistan  
Landets nylige konflikt med Indien har 
fyldt kristne i begge lande med frygt. Tak 
Gud for våbenhvilen, og bed om, at Guds 
fuldkomne fred kommer til at herske i 
området.

Indien 
Tusinder af kristne i Manipur-staten er 
stadig fordrevet efter volden i 2023. Bed 
Gud give disse kristne håb samt hjælpe 
dem med at finde permanente hjem.

Indien 
Bed for Kaveri* og hendes søn, som 
begge blev tilbageholdt og afhørt af 
politiet - hun for at lede en bønnegruppe 
for kvinder i sit hjem; og han for at 
fortælle om Jesus.

Saudi-Arabien 
Bed for kristne forældre. Det er meget 
svært at opdrage kristne børn i dette 
land. Skolen kræver, at eleverne studerer 
islam. Bed om visdom til både forældre 
og børn.

Saudi-Arabien 
Bed for kristne singler. Bed Gud skabe 
muligheder for, at de kan mødes med 
andre kristne. Mange længes efter 
ægteskab, men det er svært at finde en 
kristen ægtefælle.

Myanmar 
Landets borgerkrig fortsætter nu på 
femte år. Kristne er meget udsatte, og 
de bliver diskrimineret af den regerende 
militærjunta. Bed Gud forandre myndig-
hedernes indstilling.

Myanmar 
Bed Gud beskytte kirkeledere og 
evangelister, som risikerer livet for at 
fortælle om Jesus og undervise om den 
kristne tro i fjerntliggende områder af 
landet.

Indien 
Bed om, at mange kvinder bliver 
velsignet og inspireret af ovennævnte 
Kaveris vidnesbyrd. Bed om, at de får 
beslutsomhed og kraft til at leve målret-
tet for Jesus.

Indien 
Hinduekstremister fortsætter med at 
angribe kristne. Bed Gud beskytte 
landets kristne, og bed ham trøste dem, 
der har mistet hjem, familie eller job som 
følge af disse angreb.

Saudi-Arabien 
Selv om der bor over to millioner kristne i 
Saudi-Arabien, findes der ingen officielle 
kirker. Bed Gud om at skabe muligheder 
for, at kristne kan have fællesskab med 
hinanden.
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Kina 
Det er forbudt for børn og unge under 18 
år at deltage religiøse samlinger. Bed for 
unge kristne og deres forældre. Bed Gud 
oprejse en ny generation af brændende 
kristne.

Kina 
Mange kristne er en del af en uregi-
streret kirke - velvidende at deres kirke 
kan blive lukket når som helst. Bed om 
beskyttelse og mod midt i usikkerheden.

Kina 
Efter at deres huskirke blev ransaget 
igen sidste år, er kirkelederne Lan* og 
hendes mand Qian* under stort pres. 
”Bed for os,” opfordrer Lan. ”Jeg føler 
mig bange indimellem.”

Colombia 
Efter en længere periode med en 
skrøbelig fred, brød konflikter for nylig 
ud igen ud, da væbnede grupper 
angreb hinanden. Bed Gud om at skabe 
langtidsholdbar og robust fred.

Colombia 
Kristne fra oprindelige folkeslag udsæt-
tes ofte for et stort pres fra familie og 
lokalsamfund, da stammeidentiteten er 
vigtig. Bed Gud beskytte disse kristne.

Colombia 
Kristne, som bor i områder, der styres af 
narkokarteller, lever i konstant fare, da de 
ofte betragtes som trusler mod karteller-
nes virke. Bed om Guds beskyttelse over 
dem.

Cameroun 
Bed for Open Doors’ partnere, som giver 
hjælp til selvhjælp til en række kristne i 
landet. Bed Gud velsigne disse initiativer, 
og bed ham bruge dem til at styrke de 
kristne.

Syrien 
Efter Assad-regimets fald lever mange 
kristne i konstant usikkerhed. Bed om, at 
landets kristne erfarer, at de kan støtte 
sig til Gud som deres klippe.

Syrien 
Bed for Judy, der var elev på den 
rådgivningsskole, som Open Doors 
støtter. ”Jeg fik selv hjælp af en rådgiver 
til at komme igennem tiden efter krig og 
jordskælv,” siger hun.

Syrien 
Bed for kristne med muslimsk baggrund. 
Bed om, at de finder kærlighed og 
fællesskab i deres kirker, når de bliver 
afvist af familie og venner. Bed også om, 
at de mærker Guds nærvær.
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Cameroun
Den nordlige del af landet er et ekstremt 
farligt sted for kristne, fordi den islami-
stiske gruppe Boko Haram holder til der. 
Bed Gud beskytte de kristne i området 
mod angreb.

Cameroun
Hver uge vender præsterne Mamoud* 
og Hamza* tilbage til deres tidligere 
hjem i nord for at prædike og tage sig af 
deres menighed. Bed om beskyttelse og 
visdom.

Nicaragua
Bed for landets kirkeledere, som er 
i risiko for at blive udsat for vilkårlig 
arrestation og tilbageholdelse. Bed om 
styrke til disse ledere og deres familier.

Algeriet
Bed Gud beskytte kristne med muslimsk 
baggrund. Konversion er risikabel - både 
for konvertitten og for den, som har talt 
med konvertitten om den kristne tro.

Algeriet
Bed for kristne, som holder deres tro 
hemmelig. En af dem er Kamelia*. ”Alle i 
min familie beder de muslimske bønner, 
undtagen mig. Nu har de mistanke til 
mig,” siger hun.

Mauretanien
Bed for landets lille, men udholdende 
kirke. Den udsættes for pres fra islami-
ster, som kalder de kristne for ”vantro” 
og ”frafaldne”. Bed om mod og håb.

Nicaragua
Bed for Pastora* og hendes mand, 
Roberto*. De er blevet tvunget til at 
fl ygte. Bed om, at Gud styrker og leder 
dem i deres nye tilværelse i et andet 
land.

Nicaragua
Bed Gud beskytte Open Doors’ partnere, 
mens de arbejder med at tjene og styrke 
den nicaraguanske kirke. Bed om mod 
og visdom til kirker, som overvåges af 
myndighederne.

Algeriet
Næsten alle protestantiske kirker i 
landet er blevet tvunget til at lukke 
eller har indstillet deres gudstjenester. 
Bed for kristne, som har mistet deres 
samlingssted.

26 MAR.

27 MAR.
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30 MAR.

31 MAR.



Bed lokalt i din kirke 
– sammen med kirker over hele 

landet søndag den 31. maj

Sæt kryds i 
kalenderen 
søndag den 

31. maj

Bed sammen 
med os og 

mange andre 
kirker

Spred
budskabet i 
din kirke og 

netværk

Download
video, som 
vises under 

gudstjenesten

FORFULGTE
KIRKESSØNDAG

Find materialerne og læs mere på opendoors.dk/bededag

FORFULGTEFORFULGTEFORFULGTEFORFULGTE
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APRIL
”Den, der spiser mit kød og 
drikker mit blod, har evigt liv, 
og jeg skal oprejse ham på den 
yderste dag.”

(Johannesevangeliet 6:54)
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Bangladesh 
Bed for kristne med muslimsk baggrund. 
De møder ofte pres fra både familie og 
lokalsamfund. Bed Gud styrke dem og 
lade dem mærke, at de ikke er alene.

Bangladesh 
Tak Gud for den modige og udholdende 
tro hos mange af landets kristne, der 
fortsætter med at følge Jesus trods den 
modstand, som de møder.

Brunei 
Bed for unge kristne. Islamisk undervis-
ning er en del af skolernes pensum, og 
presset på kristne børn og unge er stort. 
Bed om visdom, styrke og udholdenhed.

Centralaf. Rep. 
Bed for de mange, mange ofre for 
seksuel vold. Voldtægt har været brugt 
som våben i de væbnede konflikter. Bed 
Gud hele ofrenes sår – både på krop og 
sjæl.

Centralaf. Rep. 
Adskillige kristne har mistet nogle af 
deres pårørende i de væbnede konflikter 
i landet. Bed Gud omslutte og trøste 
dem, som sørger.

DR Congo 
Bed for kristne, der oplever vold og 
fordrivelse som følge af deres tro på 
Jesus. Bed om mod og håb, selv når livet 
virker umuligt.

DR Congo 
Bed om, at hjerterne hos islamister i 
terrorgrupper som ADF vender sig til 
Jesus, og bed om, at deres had erstattes 
af Guds riges retfærdighed og fred og 
glæde i Helligånden.

Brunei 
Tak Gud for de registrerede kirker, som 
har mulighed for åbenlyst at invitere til 
gudstjeneste. Og bed om, at det bliver 
muligt for mange flere kirker at blive 
registreret.

Burkina Faso 
Bed for kristne, der er blevet fordrevet 
eller har mistet familiemedlemmer som 
følge af konflikterne i landet. Bed om 
Guds trøst og overnaturlige fred.

Burkina Faso 
Bed for Open Doors’ partnere, der 
hjælper fordrevne kristne. Bed Gud 
velsigne dette arbejde, og bed om, at 
budskabet om Jesus breder sig som 
ringe i vandet.
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Etiopien 
Bed for kristne, der har forladt islam eller 
den etiopisk-ortodokse kirke og derfor 
bliver afvist af familie og lokalsamfund. 
Bed om beskyttelse og enhed blandt 
Guds folk.

Etiopien 
Bed for Open Doors’ arbejde, herunder 
traumebehandling og skoleprojekter. 
Bed om, at disse initiativer fører til bedre 
behandling af ikke-ortodokse kristne.

Irak 
Bed for kristne med muslimsk baggrund, 
da de i særlig grad er udsat for chikane, 
vold og diskrimination. Bed Gud beskytte 
dem og lade dem mærke, at de ikke er 
alene. 

Kasakhstan  
Bed om, at Guds ord når frem til kristne 
i landets yderområder, hvor mængden 
af bibler og kristen litteratur er stærkt 
begrænset. Bed om åndelig føde til dem, 
der hungrer.

Kasakhstan 
Bed for landets kirkeledere, som 
konstant er tvunget til at forholde sig 
til presset fra landets restriktive love. 
Bed om fornyet styrke og Helligåndens 
opmuntring.

Kirgisistan 
Bed for landets kristne, der efter bedste 
evne forsøger at navigere i nye, religiøse 
love, som rammer minoriteter. Bed om 
styrke, mod og visdom.

Kirgisistan 
Bed Gud beskytte landets huskirker, som 
risikerer at blive infiltreret af sikkerheds-
styrker. Bed om hjælp til at holde fokus 
på Gud samt om evne til at gennemskue 
bedragere.

Irak 
Bed for ofrene for angrebet i april 2025, 
hvor en mand med bånd til Islamisk Stat 
angreb kristne. Bed om helbredelse og 
om, at hadets rødder forvandles af Jesu 
kærlighed.

Irak 
Landet er stadig i en fase med genop-
bygning efter Islamisk Stats ødelæggel-
ser. Bed for kirkens funktion som salt og 
lys, og bed Gud velsigne kristne, der er 
kaldede til at blive i landet.

Kasakhstan 
Bed for kristne med muslimsk baggrund, 
som har mistet familie og venner, fordi 
de valgte at følge Jesus. Bed Gud trøste 
og styrke dem og lade dem finde en ny 
’familie’ i kirken.
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Malaysia 
Tak Gud for Open Doors’ partnere, der 
uddeler lyd-bibler til kristne, som ikke 
kan læse. Bed om, at Bibelens ord også 
i dette format kommer til at forvandle 
menneskers liv.

Malaysia 
Bed om, at kristne med muslimsk 
baggrund får frihed til officielt at ændre 
deres religion. Bed også Gud beskytte 
deres familier mod diskrimination og 
repressalier. 

Malaysia 
Bed om, at Gud blødgør hjerterne hos 
det malaysiske folk og hjælper alle 
malaysiere til at indse, at kristne er en 
vigtig del af samfundet og ikke skal 
diskrimineres. 

Mozambique 
Bed om, at der igen kommer ro og 
stabilitet i landet, og bed om beskyttelse 
over landets kristne samt om trøst til dem, 
som er blevet fordrevet fra deres hjem.

Tadsjikistan 
Bed Gud beskytte Open Doors’ partnere, 
som uddeler bibler og sørger for 
undervisning af kristne, så budskabet om 
Jesus bliver spredt ud over landet.

Tadsjikistan 
Regeringen overvåger i udstrakt grad 
enhver form for kristent fællesskab. Bed 
Gud beskytte landets kristne og give stor 
nåde og visdom til kirkelederne.

Tadsjikistan 
Bed for afghanske kristne, der bliver 
deporteret fra Tadsjikistan og frygter, 
hvad der venter dem i Afghanistan. Bed 
om Guds nærvær og beskyttelse.

Mali 
Bed Gud styrke og beskytte landets 
kristne. En stor del af dem lever med 
høj risiko for at blive udsat for vold og 
fordrivelse af islamistiske grupper.

Mali 
Bed for Open Doors’ partnere i Mali, som 
hjælper fordrevne kristne med basale 
fornødenheder – mad, medicin, hygiej-
neartikler og lignende. Bed Gud velsigne 
dette arbejde.

Mozambique 
De senere år har der været en række 
angreb fra islamistiske grupper, især i 
den nordlige del af landet. Bed for ofrene 
for angrebene samt for deres familier.

24 APR. 
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Her påvirkes kristne af forfølgelse eller diskrimination i hele eller dele af landet

01	 Nordkorea
02	 Somalia
03	 Yemen
04	 Sudan
05	 Eritrea
06	 Syrien
07	 Nigeria 
08	 Pakistan
09	 Libyen
10	 Iran
11	 Afghanistan
12	 Indien 
13	 Saudi-Arabien
14	 Myanmar
15	 Mali
16	 Burkina Faso
17	 Kina

18	 Irak
19	 Maldiverne
20	 Algeriet
21	 Mauretanien
22	 Centralafrikanske Rep.
23	 Marokko
24	 Cuba
25	 Usbekistan
26	 Niger
27	 Tadsjikistan
28	 Laos
29	 DR Congo
30	 Mexico
31	 Tunesien
32	 Nicaragua 
33	 Bangladesh
34	 Bhutan

35	 Turkmenistan
36	 Etiopien
37	 Cameroun
38	 Oman
39	 Mozambique
40	 Kirgisistan
41	 Tyrkiet
42	 Egypten
43	 Comorerne
44	 Qatar
45	 Kasakhstan
46	 Nepal
47	 Colombia 
48	 Tchad
49	 Jordan
50	 Brunei


